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+67%
of Small and Medium Businesses

(SMBs) are more concerned about
cybersecurity threats now

compared to last year.

L i k e  s o  m a n y  s m a l l  a n d

m e d i u m - s i z e d  b u s i n e s s e s

( S M B s ) ,  W T P  R e s t r o o m s  f a c e d  a

p r e s s i n g  c o n c e r n  w h e n  i t  c a m e

t o  f i n d i n g  a  c o m p r e h e n s i v e  I T

s o l u t i o n .  T h e y  n e e d e d  a

s y s t e m  t h a t  w a s  s e c u r e ,

e f f i c i e n t ,  a n d  r e l i a b l e ,  b u t  a s

a  s m a l l  b u s i n e s s ,  t h e y  d i d  n o t

h a v e  t h e  r e s o u r c e s  t o

i m p l e m e n t  s u c h  a  s o l u t i o n  o n

t h e i r  o w n .  A s  a  r e s u l t ,  m a n y

S M B s ,  i n c l u d i n g  W T P  r e s t r o o m s

t u r n  t o  o u t s o u r c i n g  t h e i r  I T

n e e d s  t o  a  t h i r d - p a r t y

p r o v i d e r  t h a t  s p e c i a l i z e s  i n  I T

s e r v i c e s .  A l l o w i n g  t h e m  t o

f o c u s  o n  r u n n i n g  t h e i r

b u s i n e s s  w i t h o u t  h a v i n g  t o

w o r r y  a b o u t  t h e  c o m p l e x i t i e s

o f  I T  m a n a g e m e n t .
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W T P  R e s t r o o m s  i s  a  n e w l y  e s t a b l i s h e d  b u s i n e s s
t h a t  f a c e d  t h e  p r e s s i n g  n e e d  o f  s e t t i n g  u p  t h e i r
t e c h n o l o g y  i n f r a s t r u c t u r e  i n  t h e  s h o r t  s p a n  o f  a

f e w  w e e k s .  T h e i r  i m m e d i a t e  r e q u i r e m e n t  i n c l u d e d
h a v i n g  a  f u n c t i o n a l  s e r v e r  w i t h  t h e i r  L i n e  o f

B u s i n e s s  a p p l i c a t i o n  w i t h i n  a  w e e k .  



I n s t e a d  o f  m a k i n g  h e f t y  c a p i t a l  i n v e s t m e n t s  i n
p u r c h a s i n g  a  s e r v e r ,  A P C ,  b a c k u p  s y s t e m ,

s w i t c h e s ,  f i r e w a l l ,  a n d  o t h e r  e q u i p m e n t ,  t h e y
o p t e d  t o  h o s t  t h e i r  s e r v e r  t h r o u g h  W T G ,  w h i c h
o f f e r e d  a  c o s t - e f f e c t i v e  s o l u t i o n  c o m p a r e d  t o

o t h e r  c o m p e t i t o r s .  I n  j u s t  a  c o u p l e  o f  d a y s ,  t h e i r
s e r v e r  e n v i r o n m e n t  w a s  u p  a n d  r u n n i n g ,  p r o v i d i n g

W T P  R e s t r o o m s  w i t h  a  r e l i a b l e  a n d  s e c u r e  I T
i n f r a s t r u c t u r e .

https://www.wtgtech.com/


WTG's unwavering commitment to providing exceptional customer service

is one of the primary reasons why WTP Restrooms opted to partner with

us. Our team of experts is always available to address any issues that may

arise, and we provide comprehensive training to end-users to ensure that

they are fully equipped to utilize our services to their fullest potential.

In addition to our customer service, there are several other advantages of

utilizing WTG's co-location data centers (as outlined in our other data

center documents). Our facilities are designed with redundancy and

advanced security measures to ensure maximum uptime and protect

against cyber threats. We also offer scalable solutions that can easily

adapt to our clients' evolving needs, providing them with the flexibility

they need to grow their businesses.

By partnering with WTG, WTP Restrooms was able to leverage all of these

benefits, which enabled them to establish a highly functional and secure

IT infrastructure while keeping costs low. Our commitment to our clients'

success is at the forefront of everything we do, and we take pride in being

a trusted partner to businesses of all sizes and industries.

W H A T  W E  D O  
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Market Statistics 

92%
of the top 2000 companies

worldwide more than 9 out of 10
had IT outsourcing contracts in

2019 

70%
of companies claim cost reduction

is the primary factor for there
decision to outsource 

20%-30%
Companies utilizing outsourcing
can reduce their expenses by an

estimated 20% to 30%.

65%
of organizations perceive

outsourcing to enable them to
focus on core business functions 

$5,600/MIN

66%
of Small and Medium Businesses
(SMBs) have experienced a cyber

attack in the past 12 months 
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The average downtime across
industries costs a company

$5,600 per minute.
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T H A N K  Y O U
W E  L O O K  F O R W A R D  T O  W O R K I N G

W I T H  Y O U

(508) 232-7951

GET IN TOUCH

70 School St, Brockton, MA 02301

hwright@wtgtech.com

www.wtgtech.com

F O R  A D D I T I O N A L  I N F O R M A T I O N  

T h e  I m p o r t a n c e  o f  a  C o - L o c a t i o n  D a t a  C e n t e r  

C y b e r  S e c u r i t y  W h i t e  P a p e r
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